
Referat af BYFESTUDVALGSMØDE 6/2 – 2012. 

Tilstede: Karin, Verner, Palle, Jarl, Eva, AnneMarie, Jimmi. 

Ref.: Jimmi 

Ordstyrer: AnneMarie 

På mødet blev referater af møderne d. 17/1 (byfestudvalg) og  25/1 (lørdagsaktiviteter) gennemgået. 

Opfølgning fra mødet 17/1: 

Palle har udsendt en presse meddelelse, der har været i dagbladet. En lignende kommer 

ligeledes i lokalavisen. Det er meningen at der løbende skal udsendes opdaterede 

pressemeddelelser ud. 

Mht. Forsamlingshuset, er dette reserveret til de aktuelle dage (revy + forberedelse). 

Verner har styr på Revyen. 

Verner har også kontaktet Hanne Nielsen ang. Kor. Det viser sig at der ikke længere er noget 

kor på vores skole. 

Verner kontakter DE rette personer ang. Gymnastik eller Zumba lørdag eftermiddag. 

Karin Har kontaktet Fritidsklubben Engbækgård ang. Aktiviteter, og vil endvidere kontakte 

RUSK ang. Kor/band. 

Jarl har kontaktet Sune ang. Lyd og disc – Han er med og vil gerne sørge for god lyd hele 

dagen. 

Arbejdsgruppernes status blev gennemgået. 

Der var forslag om tovholder til fredag – Verner og Palle tager sig af den del af festen. 

Telt. Der er 3 stort set enslydende tilbud. 

Jarl har kontaktet Højers EL omkring strøm-installationer  – De vil gerne være med. 

Jarl har indhentet tilbud på toiletter. Det koster ca. 4000 for 10 stk. Vi får også et tilbud på en 

”sixpack” ☺ 

Mht. Handicap-toilet bruger vi mødestedets.  Evt. med udlevering af nøgle i baren. 

Charlotte har et tilbud på mad til ca. 80 kr/kuvert. Vi arbejder videre med det punkt. Vi 

snakkede lidt om plastic vs. Porcelæn, men tog ikke stilling til hvad vi skulle vælge. 

Opfølgning på mødet 25/1:  (Aktivitetsudvalg) 

Pølsebod ønskes i forbindelse med bar og denne skal have åbent hele dagen og natten. 



Løb arrangeres af Jarl/Ole. Evt mod et startgebyr. 

Loppeboder skal betales ved tilmelding. 

Løs snak om alternative børneaktiviteter. Karrusel ,  elastikspring etc. En ide var evt. at 

udbyde ”boder” til Engbækgård, der så kunne arrangere dåsekast, flødebollekastemaskine 

etc. 

Det foreløbige program blev gennemgået, med nogle enkelte rettelser. 

Fotokonkurrence kunne evt. være en fin ide at få med. 

Pubben vil gerne arrangere øl smagning på pladsen. 

Pony/æsel ridning kunne være en ide. Am kontakter en Pony og Jimmi kontakter Morten G 

ang. Æsler. 

Den øvrige hjælpergruppe sammenkaldes, når vi begynder at skulle udfylde huller i et mere 

detaljeret program. 

Sømandsband er forhåndsbooket til om eftermiddagen.  Ca. 16-18. 

Morgenmad. Vi blev enige om at sige til Birgitte Præst at det var ok med at komme og tale 

om ”kirken i lokalsamfundet” eller lignende, men at vi ikke ønskede en direkte prædiken.  

Vi inviterer Borgmester Joy til at komme og tale før fodboldkampen om eftermiddagen. 

Æresborgeren afsløres ligesom sidste år i teltet om aftenen. 

TIL TOVHOLDERNE: I bedes fremkomme med ønsker til ting og sager som i ønsker sponseret, således at 

sponsorgruppen kan komme i gang. 

Næste møde: Tirsdag 6/3 2012. 

Tovholdere bedes møde op således at vi kan få et større samlet overblik og komme videre med at 

arrangere en fantastisk sommerfest ☺ 


